
Három felejthetetlen nap Érsekújvárban 
A fenntarthatóság, a barátság és az európai értékek találkozója 
 
Amikor megérkeztem Érsekújvárba a háromnapos rendezvényre, tele voltam várakozással, 
de azt álmomban sem gondoltam volna, hogy ennyire mély benyomást tesz majd rám. Már 
az első pillanattól kezdve éreztem, hogy ez nem egy szimpla nemzetközi találkozó lesz, 
hanem egy igazi közösségi élmény, ahol az európai identitás, a fenntarthatóság és a 
kulturális örökség témái nem csak elméletben, hanem a gyakorlatban is megelevenednek. 
 
Első nap: Kapcsolatok és inspiráció 
Április 10., csütörtök délután az ünnepélyes megnyitóval indult a program. A projektvezetők 
beszédei azonnal magukkal ragadtak – az egység, a fenntarthatóság és az európai 
együttműködés fontosságáról szóltak, és ez rögtön megadta az alaphangot a következő 
napokra. Utána jött az „Egység a sokféleségben” interaktív partnerségi program. Imádtam, 
ahogy a jégtörő feladatok pillanatok alatt feloldották a kezdeti feszültséget, és máris 
könnyedén beszélgettem ismeretlen emberekkel, akik több országból érkeztek. 
A délután fénypontja számomra „Az élet sokszínűsége” fotókiállítás volt. Gyönyörű képek 
mutatták be a régió természeti élet gazdagságát, és Fekete Tamás élő zongorajátéka 
hihetetlenül elmélyült, bensőséges hangulatot teremtett. Az estét kötetlen beszélgetésekkel, 
zenével és közös élményekkel töltöttük, és már ekkor éreztem, hogy tartós kapcsolatok 
fognak kialakulni. 
A kísérőprogramok közül izgalmas volt a Hulladékgazdálkodási workshop Pék Pállal. Olyan 
gyakorlati tippeket kaptam a háztartási hulladékválogatásról, amiket azonnal beépíthetek a 
mindennapjaimba. Az EU-tagságról szóló fórum Ing. Szabó Zsuzsanna vezetésével pedig 
remek alkalmat adott, hogy elgondolkodjak az EU-tagság előnyeiről és kihívásairól. 
 
Második nap: Történelem és hagyományok ölelésében 
Pénteken, április 11-én egy történelmi sétával kezdtük a napot Érsekújvárban. Egy élmény 
volt felfedezni a ferences templomot és kolostort, a zsinagógát, és a Fő téri műemlékeket. A 
vezetett séta során sok érdekességet tudtam meg a város múltjáról. 
Délután a Kultúrtörténeti panoráma programon a hagyományos kultúra modern életre 
gyakorolt hatásait vizsgáltuk. A Vermes törzs bemutatója lenyűgöző volt! Teljesen elmerültem 
benne, ahogy korhűen mutatták be elődeink szokásait és tevékenységeit – szinte éreztem a 
múlt szelét. 
Az est fénypontja a táncház volt. Egyesületünk szigetközi táncokat mutatott be, a Kislaptáros 
pedig fantasztikus zenét szolgáltatott. Több résztvevő eleinte kicsit félénk volt, de a hangulat 
később magával ragadta őket, és hamar a táncparketten találták magukat. Éreztem az élő 
hagyományok vitalitását, és ez egy felejthetetlen élmény volt! 
A „10 EUnikum” interaktív program is nagyon hasznos volt, segített jobban megérteni az EU 
alapvető értékeit, és személyes tapasztalatokkal is összekapcsolhattuk a szakpolitikákat. 
 
Harmadik nap: Közösség és lezárás 
Szombaton, április 12-én egy igazán szívmelengető programmal indult a nap: önkéntes 
tevékenységeket végeztünk a közösségi kertben. Többek közt virágokat ültettünk, bokrokat 
nyírtunk, komposztálót állítottunk össze. Futó Éva, a „Táncoló virágok kertjéből” tartott 
ökotudatos kertészkedés workshopja rengeteg hasznos, környezetbarát tippel látott el. 
Délután a Civil Kertben ismerkedtünk meg néhány civil és önkéntes szervezetekkel. A 
Vöröskereszt előadása különösen hasznos volt, hiszen gyakorlati tanácsokat kaptunk 
vészhelyzetek esetére. 
A programzárás meghitt pillanataiban együtt gondoltuk át az elmúlt napok élményeit.  
Az estét a Malverde zenekar zárókoncertje koronázta meg. A prog-rock zene fantasztikus 
volt, és tökéletes lezárást adott ennek a csodálatos három napnak, ünnepelve a kultúra és a 
zene embereket egyesítő erejét. 
Érsekújvárban olyan tartós kapcsolatokat hoztam létre, amelyek reményeim szerint sokáig 
elkísérnek. Visszatérek ide, az biztos! 



 

 
 



 
 

 
 



 
 

 


